

三区非居民用与车用天然气价格下调

昨日起执行,经营企业应价格公示

本报3月16日讯(记者 贺莹莹 通讯员 任向红) 16日,记者在德州市物价局了解到,按照山东省物价局相关文件精神,由于中石油门站结算价格恢复至门站基准价格,德城区、经济技术开发区、运河经济开发区非居民用天然气(含工业、商业、

下同)销售价格与汽车天然气价格分别进行下调,3月16日起开始执行。

据悉,非居民天然气继续执行分档气量销售价格,对非居民用户天然气价格按月用气量分三档进行调整,即:月用气量在2万立方米(含)以下部分,最高价格由

3.15元每立方米,调整为2.98元每立方米;月用气量在2万-5万立方米(含)部分,最高价格由2.85元每立方米,调整为2.67元每立方米;月用气量在5万立方米以上部分,最高价格由2.65元每立方米,调整为2.46元每立方米。各燃气经营企业要在经营场所醒目位置

进行价格公示,自觉接受物价部门和社会的监督。价格主管部门将加大对天然气销售价格的监督检查,对不执行国家价格政策的,擅自提高或变相提高价格等违法违规行,要严肃查处;情节严重的,给予公开曝光,并追究相应法律责任,切实维护天

然气价格市场秩序。

另外,由于中石油门站结算价格恢复至门站基准价格,德城区、经济技术开发区、运河经济开发区车用天然气销售价格也进行了下调,车用天然气最高销售价格由3.8元每立方米,调整为3.7元每立方米,2017年3月16日起执行。

每周一评

公交先行要多听听市民诉求

□本报首席评论员 刘振

为方便市民晚间出行,按照市政府批示,市公共汽车公司自2017年3月13日起对中心城区10条线路临时延时运营至21:00。延时线路运营区域主要覆盖大学路、天衢路、三八路、东方红路、东风路、德兴大道、湖滨大道、迎宾大道等城区主干道(详见本报3月14日C01版)。

又是一则便民好消息,运营时间延长,方便市民无数。随着“公交先行”的大力推行,现代化的德州公共交通框架搭建完成,特别是在出租车被屡屡诟病的当下,公交车渐已成为城市生活不可或缺的重要一环。于是乎,每每遇到大雨暴雪等极端恶劣天气之时,公交车便成了众人殷

切期盼的“诺亚方舟”。此次运营时间延长,引来叫好声一片,这样一来,晚上追公交的步伐就能更沉稳一些,错过最后一班公交车的担忧便可更少一些。这意味着城市公共服务链条的延长,让更多的人享受到了更人性化的便捷服务。

当然了,所谓爱之深责之切,公众对于公交车的期待远不止如此。在公交优先的大背景下,越来越多人选择乘坐公交出行,与此同时一些吐槽声也悄然而起,譬如发车频次低,“千年等一回”,不打招呼不进站停靠、客服电话屡屡打不通等等,调侃也好,抱怨也罢,都反映出了细节亟待完善,服务需要提升。参考省内其他城市的

公共交通,发车频次间隔五六分钟,每站必停靠、智能电子站牌等等,我们的公共交通提升之路,可谓任重而道远。

诚然,若想让公交真正优先起来,前提就是优化服务,让大多数服务对象满意,包括公交站点设置、公交线路设计、发车频次调整,乃至公交站点取名等,都应以市民满意为出发点。毕竟,公交是服务于群众的,每天坐公交车的市民最有发言权。这就要求,有关部门要俯下身子倾听民意,更多的听取群众的诉求,尊重市民的意愿,才能提高城市的幸福指数。

老年体育要实现“一村两队”

本报3月16日讯(记者 刘振) 3月16日上午,2017年德州市老年体育工作会议召开。德州市副市长董绍辉,老年人体育协会主席夏荣恩,市体育局党组书记、局长王拥军出席会议。

会上,德城区五环体育场太极拳活动站等144个健身站点被授予“德州市老年人体育明星健身站点”称号,全市166人被授予“德州市老年体育健身明星带头人”称号。

2017年德州市将实现老年体协组织在乡镇全覆盖,按照“一县一特色”的要求,搞好精品队伍建设

设,实现“一村两队”的目标,即太极拳和广场舞队伍,社区农村老年体协组织覆盖率80%,力争2017年底,全市老年体育人口达到24万,占老年人总数的40%。

近年来,德州市老年体育事业蓬勃发展,目前所有的县市区、乡镇(街道办),70%的农村基本建立了老年体协组织,开展了1200余场比赛,全市建成不同档次和面积的村居文体小广场7713个,实现了全覆盖。市老年体协共为4200个广场舞队配备了便携式移动音响,累计投入100万元。

禹城纪委>>

协作区制解办案困局

本报3月16日讯 今年初,禹城市纪委根据自然地理环境,探索推行了协作办案试点,把12个乡镇(街道)划分为“四大协作区”,充分整合各乡镇纪委资源,解决基层纪委力量不足,不愿办案、不会办案的问题。

该市通过协作区联合调查,集中对涉及农业补贴、非法侵占集体资金等群众反映强烈的问题进行了重点整治,有效查处了一批侵害群众利益的腐败问题。

今年初,该市纪委出

台《禹城市乡镇(街道)纪委片区协作办案暂行办法》。该办法规定,乡镇纪委自己审核有困难的问题线索,可申请协作办案。办案人员从协作区各乡镇的纪委书记、纪委副书记、纪检干部组成的人才资源库中选调,严格按照“一事一授权”和“地域回避”原则进行。

“协作办案既减缓了人员不足的压力,又破解了‘熟人难办案’的问题,纪律审查的力度明显提升,基层干部自律明显增强。”该市纪委负责人介绍说。(卢传升)

小区一住户私设大门 因存安全隐患居民盼拆除

本报3月16日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 近日,市民范女士拨打本报热线电话反映称,德城区一小区住户在小区东侧栅栏处私自开设了大门,并可随意出入,存在极大的安全隐患,希望有关部门尽快将其封堵。

16日上午,记者来到该小区看到,39号楼一单元东侧的临街栅栏处开了一道大门,该大门可直接通往小区外侧的马路上。“随意开设小区大门且无人看管,人来人往,很影响

小区安全。”住户范女士告诉记者。

记者在采访中了解到,该大门是39号楼一单元一楼的住户在今年2月份动工改建的,私自开设大门的小区住户在单元楼里开设了一家服装厂,为方便服装厂进出货物,该住户将沿街的小区栅栏拆除,私自开设了一处大门。

随后,记者联系到该小区的物业,工作人员称,服装厂的厂主并非真正的业主,是用租来的房子办起的服装加工。“今

年2月份服装厂动工私建大门时,物业工作人员曾去劝阻过,但厂主还是执意动工建门。”该工作人员说,物业是绝对不允许住户私设大门的,但遇到这样的情况物业公司通常很无奈,自己并没有强行拆除的权限,只能对其劝阻。

该物业公司相关负责人称,近期已将住户私设大门的问题反映给城管部门,相关部门已前来小区实地查看过,目前已备案,会尽快将其拆除。

